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BEC – Beca Concurso

La beca otorgada incluye los siguientes aranceles: Derecho de Admisión, matrícula y cuota mensual, únicamente para el primer año de la carrera, pudiendo elegir el turno de cursada. No incluirá los aranceles de exámenes previos, libres, servicios y arancel diferencial Costa Argentina, centro deportivo, etc.

La beca es intransferible. Las becas podrán ser aplicadas sobre tecnicaturas, si así se explicita en las bases. El alumno debe comenzar la cursada en el ciclo lectivo que comience inmediatamente después del concurso o en el año siguiente.

Procedimiento para ingresantes en marzo 2024:
El concurso es totalmente gratuito y no implica exclusividad. El aspirante a obtener una BEC deberá:
a- Inscribirse en la carrera. NO DEBE ABONAR EL DERECHO DE ADMISIÓN AL INSCRIBIRSE.
b- Ser admitido por el Director de Carrera, antes de rendir el examen de ingreso.
c- El postulante deberá aprobar el examen de ingreso a más tardar en febrero de 2024, sin posibilidad de recuperatorio. Podrá estar exceptuado de rendir el examen de admisión, siempre y cuando posea las condiciones requeridas por la oficina de ingreso.
d- Contar con el archivo “Formulario de solicitud de Beca Concurso” para poder completarlo y firmarlo. Luego deberá crear un archivo digital (Escaneándolo o fotografiándolo). 
e- Reunir la documentación indicada en el formulario de solicitud, en formato digital y renombrar cada archivo con su número de legajo, guion y tipo de documentación (Ej: 1234567-formulariodesolicitud).
f- Una vez reunida toda la documentación, con los archivos organizados, deberá solicitar un número de trámite desde su casilla de UADE (usuario@uade.edu.ar) a becas@uade.edu.ar indicando: Legajo, apellido, nombres, beca a la que se postula (Beca Concurso, en este caso), nombre del concurso en el que ha participado y la fecha.
g- La oficina de becas le asignará un número de trámite y se lo informará por mail. Posteriormente recibirá por mail un link que lo llevará hacia un formulario on line para hacer la postulación a la beca. 
h- Realizar la postulación a la beca en forma on line, presentando el formulario de solicitud de beca, con toda la documentación requerida en el mismo, desde el 07/08/2023 hasta el 09/02/2024.
i- En ningún caso se recibirá documentación fuera de término.

Procedimiento para la postulación On Line:
1. Ingresar al link provisto por becas
2. Completar los campos: Número de trámite, Número de legajo, Apellido, Nombres, Teléfono particular, Teléfono celular, e-mail de UADE.
3. Cargar los archivos del formulario de solicitud, documentación y cartas en los grupos correspondientes, según se indica en el formulario de solicitud.
4. El formulario web, al cual accederá a través del link, es único para todas las becas, solo debe cargar allí los archivos correspondientes a la beca concurso, que se detallan en el formulario de solicitud.

Requisitos de otorgamiento:
a) Haber sido ganador de un concurso organizado por UADE.
b) Estar inscripto en la carrera, haber sido admitido por el Director de la Carrera y haber aprobado el examen de admisión a más tardar en el primer llamado de febrero de 2024, sin posibilidad de recuperatorio. Podrán estar exceptuados de rendir el examen de admisión, siempre y cuando posea las condiciones requeridas por la Oficina de Ingreso.
c) Para Sede Monserrat puede inscribirse solo en turno tarde. 
d) Para Sede Costa: no tiene restricción de turno.
e) Presentar en forma on line, el formulario de solicitud de beca junto con la documentación detallada en el punto 5 del presente formulario.

Nota Importante:
· Materias recursadas: No las cubre.
· Materias de Verano: Solo la cubre si está programada en verano en el plan de estudios.
· MRI: No las cubre.
· Carreras excluidas para la Beca en Sede Monserrat: Lic. en Dirección de Negocios Globales, Lic. en Comunicación Global, Lic. en Dirección en Finanzas Globales, Lic. En Gastronomía, Lic. En Turismo y Hotelería, Lic. en Artes Escénicas y dobles titulaciones.
· Carreras excluidas para la Beca en Sede Costa Argentina:  dobles titulaciones (menos DT. Lic. en Diseño Gráfico y Lic. en Diseño Multimedia e Interacción), Tecnicatura en Arte Culinario, Tecnicatura en Turismo y Hotelería y Lic. en Turismo y Hotelería
· Carreras excluidas de Sede Belgrano y Recoleta: todas.Carrera en Sede Monserrat que sólo se dicta en turno mañana y se encuentra excluida por turno: Traductorado Público en Idioma Inglés.
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