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Elvira Cibotti, tercera mencion Il Bienal
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Muestra “Las cosas que no se nombran” Colectivo Caracú
UADE Art inaugura “Las cosas que no se nombran”, muestra del Colectivo Caracú en el contexto de la III Edición de La Bienal de Joyería Contemporánea Latinoamericana, titulada Abran Cancha y organizada por Joyeros Argentinos.
El viernes 3 de septiembre 18hs se llevará a cabo en UADE Art una inauguración exclusiva para los artistas expositores y se transmitirá al público a través de zoom, el canal de Youtube de la Bienal (JArgentinos) y su respectiva página de Facebook (joyerosargentinos).
La curaduría y tutoría del proyecto se encuentra a cargo del artista mexicano Jorge Manilla y en la exhibición podrán verse más de 100 piezas de joyería realizadas por joyeros y artistas visuales sudamericanos, consolidados bajo el Colectivo Caracú.

Una vez inaugurada, la muestra podrá visitarse hasta el 8 de octubre en UADE Art, de lunes a viernes de 10 a 17h, respetando los protocolos y el distanciamiento social. La entrada es libre y gratuita presentando DNI, con inscripción previa en uadeart@uade.edu.ar. Se realizarán visitas guiadas con un máximo de 5 personas por turno.
Para más información www.uade.edu.ar/art, www.joyeros-argentinos.com.ar, www.caracu.art, @uadeart, @caracu.art, @joyerosargentinos o  comunicarse a uadeart@uade.edu.ar.
“Las cosas que no se nombran”
Inauguración: viernes 3 de septiembre 2021

Cierre: viernes 8 de octubre 2021
Horario de visita: lunes a viernes de 10 a 17 hs
Ingreso libre y gratuito con inscripción previa al mail y presentando DNI

UADE Art 

Lima 775 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Informes: uadeart@uade.edu.ar  
Redes: @uadeart
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